

ȘTAFETA SUS, ÎN AL 15-LEA AN



După ce la 23.10.2002 în universitatea noastră lua ființă o asociație sportivă universitară numită **Clubul de Ciclism Tibiscus**, cu scopul de a oferi bicicliștilor amatori oportunitatea de a se grupa pentru a-și reprezenta interesele, atât cele care privesc bicicleta ca mijloc de relaxare și sănătate, cât și ca ramură de sport, după trei ani în care cicliștilor li s-au alăturat studenți, elevi și doritori de mișcare în sporturi individuale (triathlon, schi, snowboard, dansuri), în vara lui 2005 s-au pus bazele **Asociației CLUB SPORTIV TIBISCUS**, care de atunci a numărat sportivi amatori sau profesioniști, campioni naționali și internaționali ori simpli doritori de mișcare, ocupanți de podiumuri ori oameni cărora le place sportul ca stil de viață.

S-au scurs de la înființare mai bine de 14 ani și membrii clubului pot oricând depăna amintiri

frumoase, se pot mândri cu rezultate frumoase, cu o vitrină plină de cupe și medalii: 135 de acțiuni organizate, 780 de participări la acțiuni din țară ori străinătate, 1.033 de locuri pe podium, 9 titluri de campion național și 3 recorduri mondiale.

În anul 2017, clubul pregătește prima acțiune la Muzeul Satului Bănățean din Timișoara, cu ocazia zilei de 1 Iunie - a treia ediție a concursului pentru copii **Junior Bike & Run Maraton**, o ocazie fericită pentru copii de a petrece o zi de primăvară superbă într-un spațiu plin de istorie și natură, odată cu participarea la o competiție incitantă între copii de vârstă apropiată. Ca și noutate, față de edițiile precedente, sâmbătă 27 mai 2017 copiii participanți se vor putea întrece la ciclism și alergare, iar după concurs vor putea lua parte la exerciții de cățărare – tiroliană.



După doar două săptămâni, în 10 iunie, la Muntele Mic (jud. Caraș-Severin), cei mai buni alergători și cicliști români și prietenii lor de peste hotare se vor întrece la **Muntele Mic Vertical Race**, ediția a doua, cuprinzând un traseu de alergare pe sub telescaun cu o urcare de circa 6 km cu aproape 1000 m diferență de nivel, respectiv un traseu de cățărare pe șosea cu lungimea de peste 24 km și peste 1000 m diferență de nivel.

Iar la toamnă, între 15 și 17 septembrie, împătimitii MTB-ului sunt invitați la a treia ediție a competiției **2 Banat Epic**, un concurs de ciclism care se adresează celor care cunosc cu adevărat ce înseamnă bicicleta și doresc să dea tot ce pot din ei și din bicicleta lor. Cu un traseu sâmbăta de peste 80 km cu diferență de nivel pozitivă 4000 metri, respectiv duminică de aproape 60 km cu diferență de nivel de 2000 m, va fi sigur unul din concursurile grele, adresat elitelor sportive care știu cum să

abordeze o astfel de competiție extremă și să își dozeze efortul astfel încât să termine cu bine un concurs greu... foarte greu...

Dacă cele prezentate mai sus vă interesează și ați vrea să faceți parte din mica noastră echipă ori să luați parte la acțiunile noastre, vă așteptăm alături de noi. Până atunci ne găsiți pe net: www.cs.tibiscus.ro ori www.facebook.com/cstibiscus.

Președintele Clubului Sportiv Tibiscus,
Conf.univ.dr.TIBERIU MARIUS KARNYANSZKY